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ASPECTATM  
Luxury Vinyl Flooring

Argon 37, 4751 XC 
Oud Gastel

The Netherlands

www.aspectaflooring.com

The ASPECTATM brand is part of HMTX Industries. 
www.hmtx.global.com
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Discover Our Flooring Collection
Entdecken Sie unsere Bodenbelagskollektion

Make your home shine with luxury vinyl flooring. It’s stylish, strong, and built to last. Choose from soft, elegant 
colors or bold, eye-catching tones. No matter your style, you’ll enjoy beauty and durability every day.

Lassen Sie Ihr Zuhause erstrahlen mit Luxus-Vinylboden. Er ist stilvoll, robust und gemacht für die Ewigkeit.  
Wählen Sie aus sanften, eleganten Farben oder kräftigen, auffälligen Tönen. Ganz gleich, welcher Stil zu Ihnen passt.

Albano

Almond

Baron

Bolsena

Briar

Briselle	

Calder

Calvera

Carrick

Como

Elden

Elegant

Macadamia

Marenza Montara

Mushroom	

Prespa

Sorelle

Throne

Wexley

Bravura

Modera

Noble

Orlo

Strata

Urbanite

Vara

Blé

Bonheur

Vireo	

Crown

Brienz Burned

Constance Lomond

Lugano

Marlow

Pecan

Carbon

Champagne

Delight 

Duke

Empire

Flatiron

Grace Heir

Imperial

Majestic

MarquisMist

Noor

Regent

Rockefeller

Terrane

Vail Ambre

Rivière
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Aspecta™ 
Flooring for real life 
Aspecta™ 
Böden für das echte Leben

Sustainability starts at Home | Nachhaltigkeit beginnt zu Hause

Clean indoor air and trusted materials form the foundation of our flooring. Every step is supported by 
transparent processes and certified standards. Choose Aspecta™ for a floor that’s good for today—and 
ready for tomorrow. 

Saubere Raumluft und geprüfte Materialien bilden die Grundlage unserer Böden. Jeder Schritt wird durch 
transparente Prozesse und zertifizierte Standards unterstützt. Wählen Sie Aspecta™ für einen Boden, der 
heute gut ist – und morgen bereit.

» We care about our planet, people
and their working conditions «

» Wir achten auf unseren Planeten,
die Menschen und deren Arbeits
bedingungen «

Naturally beautiful, effortlessly 
yours
Natürlich schön – ganz 
unkompliziert

At Aspecta™, design is in the 
details. Our floors bring the natural 
feel of wood or stone, with finishes 
that look timeless and feel just 
right. Quiet elegance, made to feel 
like home.

Bei Aspecta™ zählt jedes Detail. 
Unsere Böden vereinen die 
natürliche Wirkung von Holz oder 
Stein mit zeitlosen Oberflächen. 
Eleganz, die sich wie Zuhause 
anfühlt.

Quiet comfort you can feel
Ruhe, die man spürt

Enjoy the quiet. With acoustic 
layers, Aspecta™ floors absorb 
sound and bring peace to every 
room. 

Genießen Sie die Ruhe. 
Mit akustischen Schichten 
absorbieren Aspecta™-Böden 
Geräusche und bringen Frieden 
in jeden Raum.

ASPECTA is more than flooring. 
Built on a tradition of innovation, 
craftsmanship, and care, with 100 
years of heritage and decades 
of expertise in luxury vinyl, 
ASPECTA delivers beautiful, 
durable solutions you can trust.

ASPECTA ist mehr als Boden. 
Geprägt von Innovation, 
Handwerk und Sorgfalt, mit 
100 Jahren Tradition und 
jahrzehntelanger Vinyl-
Expertise, bietet ASPECTA 
schöne und langlebige 
Lösungen, denen Sie  
vertrauen können.

Healthier and safe spaces 
Sicher und gesund

Choose flooring designed for comfort. 
R10 slip resistance adds safety, 
certified indoor air quality ensures 
healthier spaces, and a verified Health 
Product Declaration builds trust. 
Comfort, safety, and peace of mind—
every step of the way. 

Wählen Sie Bodenbeläge mit 
Komfort. R10-Rutschhemmung 
bietet Sicherheit, geprüfte 
Raumluftqualität sorgt für gesündere 
Innenräume, und eine bestätigte 
Health Product Declaration schafft 
Vertrauen. Komfort, Sicherheit und 
Wohlbefinden – bei jedem Schritt.

Discover your perfect floor
Finden Sie Ihren perfekten Boden

GD
55

IC
55

Aspecta Excellence™ is 
more than flooring—it’s 
a statement of style and 
strength. Built for high-
traffic areas and bold 
interiors, this collection 
combines advanced 
technology with refined 
design to deliver 
flooring that performs 
beautifully.

Aspecta Excellence™ 
ist mehr als ein 
Boden – es ist ein 
Statement von Stil und 
Stärke. Entwickelt für 
stark frequentierte 
Bereiche und markante 
Innenräume, verbindet 
diese Kollektion 
modernste Technologie 
mit edlem Design und 
liefert Böden, die schön 
und leistungsstark sind.

Aspecta Excellence™

Bring style and comfort 
into your home with 
Aspecta Essentials™, 
our versatile luxury vinyl 
flooring. Essentials™ 
enhances any room 
with curated wood and 
stone looks that blend 
seamlessly with your 
personal style.

Bringen Sie dauerhaften 
Stil und Komfort 
in Ihr Zuhause mit 
Aspecta Essentials™, 
unserem vielseitigen 
Luxus-Vinylboden. 
Essentials™ verleiht 
jedem Raum Charakter 
und bietet eine 
kuratierte Auswahl an 
Holz- und Steinoptiken, 
die sich nahtlos mit 
Ihrem persönlichen Stil 
verbinden.

GD
30

RC
55

RC
30

Aspecta Essentials™

Discover flooring that reflects your style, performs beautifully, and stands out. With 
three collections—Essentials™, Excellence™, and Contours™—Aspecta™ delivers 
timeless looks, modern comfort, and bold patterns for every space.

Entdecken Sie Böden, die Ihren Stil widerspiegeln, schön funktionieren und 
auffallen. Mit drei Kollektionen – Essentials™, Excellence™ und Contours™ – bietet 
Aspecta™ zeitlose Optik, modernen Komfort und markante Designs für jeden Raum.

Turn your floor into 
a masterpiece with 
Aspecta Contours™, a 
luxury vinyl collection 
inspired by timeless 
design traditions. 
Featuring iconic 
patterns like Chevron, 
Herringbone, and 
Versailles, Contours™ 
brings elegance and 
character to any room.

Aspecta Contours™ 
ist eine Luxus-
Vinylkollektion, 
inspiriert von zeitlosen 
Designtraditionen. Mit 
ikonischen Mustern 
wie Chevron, Fischgrät 
und Versailles verleiht 
Contours™ jedem Raum 
Eleganz und Charakter.

Aspecta Contours™

GD
55

IC
55
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Briselle
RC55: RC5552PL54199

Wexley*
GD55: GD5525PL44938 
IC55: IC5580PL44938

Bonheur
IC55: 6816733X

Modera
RC55: RC5560PL81034



Chevron
GD55	690 × 115 × 2,5 mm
IC55  	690 × 120 × 8 mm

Herringbone 
GD55	762 × 152,4 × 2,5 mm
IC55	 720 × 120 × 8 mm

Design that speaks to you 
Design, das Sie anspricht
 
Discover flooring that reflects your style, performs 
beautifully, and stands out. With three collections—
Essentials™, Excellence™, and Contours™—Aspecta™ 
offers timeless design, modern comfort, and bold 
patterns for every space.

Entdecken Sie Böden, die Stil zeigen, stark 
performen und auffallen. Mit Essentials™, 
Excellence™ und Contours™ bietet Aspecta™ 
zeitloses Design, modernen Komfort und markante 
Muster für jeden Raum.

 Aspecta Contours™

Versailles
IC55	 1.407,8 x 305 x 8 mm

XXL-Plank | XXL-Paneel
RC55 	1.830 × 228 × 6 mm
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Plank | Paneel
GD30  1.219,2 × 228,6 × 2 mm 
RC30 	 1.210 × 225 × 4,8 mm

XL-Plank | XL-Paneel
GD55 	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm
IC55 	  1.510 × 220 × 8 mm  
RC55	  1.510 × 220 × 5,2 mm
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Rectangular Tile |  
Rechteckige Fliese
GD30  609,6 × 304,8 × 2 mm
RC30 	 610 × 305 × 4,8 mm

Rectangular XL-Tile |  
Rechteckige XL-Fliese
GD55 	 914,4 × 457,2 × 2,5 mm
IC55 	  906 × 448 × 8 mm
RC55 	 906 × 448 × 6 mm
RC55 	 940 × 470 × 6 mm
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Square Tile |  
Quadratische Fliese
GD55 	 609,6 × 609,6 × 2,5 mm

 Aspecta Essentials™      Aspecta Excellence™  

Sorelle
GD55: GD5525PL54198
RC55: RC5552PL54198
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1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Clear vinyl wear layer  
3. High-resolution printed decorative film
4. 2.0 or 2.5 mm solid vinyl base

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Klare Vinyl-Nutzschicht  
3. Dekorfoliendruck in hoher Auflösung
4. Basis aus 2.0 oder 2.5 mm dickem massivem Vinyl

 1

 2  3

 4

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2.  Clear vinyl wear layer
3.  High-resolution printed decorative film
4.  SPC Core (Solid Polymer Core)
5.  DROPLOCK 100™ technology
6.  Sound mitigating underlay

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant 
2.  Klare Vinyl-Nutzschicht  
3.  Dekorfoliendruck in hoher Auflösung 
4.  SPC-Kern (Solid Polymer Core) 
5.  Klick-System – DROPLOCK 100™
6.  Integrierte schalldämmende Unterlage

Where Innovation becomes visible 
Wenn Innovation sichtbar wird

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Clear vinyl wear layer 
3. High-resolution printed decorative film
4. 2.0 mm solid vinyl top layer
5. ISOCORE Technology™ waterproof core layer
6. Click Locking System – DROPLOCK 100™ and 400™ 
7.  Sound mitigating underlay 

1.  Duraspect™ Extreme Surface Protectant
2. Klare Vinyl-Nutzschicht 
3. Dekorfoliendruck in hoher Auflösung
4. 2,0 mm robuste Vinyl-Deckschicht
5. ISOCORE Technology™ wasserfeste Kernschicht
6. Klick-System – DROPLOCK 100™ und 400™ 
7.  Integrierte schalldämmende Unterlage

1

2

4
3

5 6

7

Glue DownGD

Rigid ClickRC

Isocore ClickIC

LOCKING  
SYSTEM

2

3

6

5

4
1

7

Ideal for rooms that are used intensively on a daily basis and for permanent installation.  
Für täglich intensiv genutzte Räume und für dauerhafte Verlegung ideal geeignet. 

Installs fast, fits any space. With a 0.55 mm wear layer, it’s built to last—ideal for style and strength, 100% waterproof. 
Einfache Verlegung, passt in jeden Raum. 0,55 mm Nutzschicht – robust, stilvoll und vollständig wasserdicht.

Robust, 100% waterproof, and designed for versatility. Its integrated features make it suitable for every space. 
Robust, 100 % wasserdicht und vielseitig einsetzbar. Dank seiner integrierten Eigenschaften eignet es sich für 
jeden Raum. im ganzen Haus. 

All planks and tiles feature  
a micro bevelled edge.

Alle Planken und Fliesen verfügen 
über eine Mikrofasen-Kante.

DROPLOCK 100™ & 400™
 

“Angling – Fold down” locking system for standard plank and tile installation.  
„Anwinkeln – Herunterklappen“ Verriegelungssystem für die Verlegung von  
Standarddielen und -fliesen.

Vertical locking system for herringbone pattern A/B plank installation.  
Vertikales Verriegelungssystem für die Verlegung von A/B- Dielen im Fischgrätmuster.



Scan here | Hier scannen 

Explore your floor!
Entdecke deinen Boden!

Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Orlo
RC30: RC3048PL20105 
GD30: GD3020PL20105

8 9

Aspecta Essentials™
Where Durability Meets Design 
Wenn Design auf Beständigkeit trifft 

Crafted for both residential charm and commercial resilience, the 
Aspecta Essentials™ collection brings sophisticated Luxury vinyl 
flooring to every space. Choose from a curated palette of wood and 
stone designs—available in Glue Down or Rigid Click formats, as planks 
or tiles—to create interiors that are as functional as they are beautiful.

Die Aspecta Essentials™ Kollektion vereint stilvolle Raffinesse mit 
robuster Langlebigkeit – ideal für anspruchsvolle Wohnräume und 
gewerbliche Umgebungen. Wählen Sie aus einer sorgfältig kuratierten 
Auswahl an Holz- und Steindesigns – erhältlich als Klebevariante oder 
Rigid Click, im Planken- oder Fliesenformat – und gestalten Sie Räume, 
die ebenso funktional wie ästhetisch sind.

8 9



Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Planks | Paneele
Rigid Click 30 	 1.210 × 225 × 4,8 mm 
Glue Down 30 	 1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

Planks
RC30  RC3048PL41715N	
            1.210 × 225 × 4,8 mm
 
GD30  GD3020PL41715N  
            1.219,2 × 228,6 × 2 mm

Emboss
1  Wood-Tick

Wear-Layer 
RC30 - 0,30 mm 
GD30 - 0,30 mm

Planks
RC30  RC3048PL73102N
            1.210 × 225 × 4,8 mm
 
GD30  GD3020PL41715N  
            1.219,2 × 228,6 × 2 mm

Emboss
1  Wood-Tick

Noble
Available in:

RC
30

GD
30

Scan here |
Hier scannen 

Delight
Available in:

RC
30

GD
30

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Wear-Layer 
RC30 - 0,30 mm
GD30 - 0,30 mm

Planks | Paneele Rigid Click 30 1.210 × 225 × 4,8 mm 
Glue Down 30 1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm 

Emboss 
2  Woodridge

Noor

2  RC30	RC3048PL20103 
1.210 × 225 × 4,8 mm 

2  GD30	GD3020PL20103
1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

2  RC30	RC3048PL20106
1.210 × 225 × 4,8 mm 

2  GD30	GD3020PL20106
1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

Vail

Vara

2  RC30	RC3048PL20101
1.210 × 225 × 4,8 mm 

2  GD30	GD3020PL20101
1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

2  RC30	RC3048PL20104
1.210 × 225 × 4,8 mm 

2  GD30	GD3020PL20104
1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

Vireo

Orlo

2  RC30	RC3048PL20105
1.210 × 225 × 4,8 mm 

2  GD30	GD3020PL20105
1.219,2 × 228,6 × 2,0 mm

Orlo
Available in:

RC
30

GD
30

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

1514

Wear-Layer 
RC30 - 0,30 mm
GD30 - 0,30 mm

Rigid Click 30 	 610 × 305 × 4,8 mm 
Glue Down 30 	 609,6 × 304,8 × 2 mm 	

Tile | Fliese

4  RC30	RC3048TL2118
	 610 × 305 × 4,8 mm

3  GD30	GD3020TL2118
	 609,6 × 304,8 × 2 mm

Marquis Regent

Crown

4  RC30	RC3048TL2119
	 610 × 305 × 4,8 mm 

3  GD30	GD3020TL2119
	 609,6 × 304,8 × 2 mm

4  RC30	RC3048TL21110
	 610 × 305 × 4,8 mm 

3  GD30	GD3020TL21110
	 609,6 × 304,8 × 2 mm

Emboss 
3  Coral
4  LithoLux

Marquis
Available in:

RC
30

GD
30

Scan here |
Hier scannen 

14



Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

17

Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mmPlanks | Paneele Rigid Click 55 1.510 × 220 × 5,2 mm

Emboss 
5  In-Register

Bolsena

5  RC55	ES8476524XN 
1.510 × 220 × 5,2 mm

Albano

5  RC55	ES8476526XN
1.510 × 220 × 5,2 mm

5  RC55	ES8476547XN
1.510 × 220 × 5,2 mm

Brienz

Como

5  RC55	ES8476565XN 
1.510 × 220 × 5,2 mm

5  RC55	ES8476501XN
1.510 × 220 × 5,2 mm

Prespa

Como
RC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Also available in |  
Auch verfügbar in: 



Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Planks | Paneele
Wear-Layer 

RC55 - 0,55 mm
GD55 - 0,55 mm

Rigid Click 55 	 1.510 × 220 × 5,2 mm

RC55	 RC5552PL58209N
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

Macadamia

RC55	 RC5552PL58211N
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

19

Almond

Almond
Available in:

RC
55

Scan here |
Hier scannen 

18



Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

21

Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mmPlanks | Paneele Rigid Click 55 1.510 × 220 × 5,2 mm

Emboss 
5  In-Register

5  RC55	RC5552PL40405N
1.510 × 220 × 5,2 mm

ThroneBaron

5  RC55	RC5552PL40421N
1.510 × 220 × 5,2 mm

Throne
RC
55

Scan here |
Hier scannen 

20

GD
55

IC
55

Also available in |  
Auch verfügbar in: 
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Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mm 
GD55 - 0,55 mm

Planks | Paneele
Rigid Click 55 	 1.510 × 220 × 5,2 mm
Glue Down 55 	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm	

Emboss 
5  In-Register

5  RC55	RC5552PL54197
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

Calvera Briselle

5  RC55	RC5552PL54199
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

**Also available in GD55 quality - Excellence  
**Auch in GD55-Qualität erhältlich - Excellence 
GD55 - Marenza - GD5525PL541911 - 1.524 x 228,6 x 2,5 mm 
GD55 - Montara - GD5525PL54195  - 1.524 x 228,6 x 2,5 mm 
GD55 - Sorelle  -  GD5525PL54198 - 1.524 x 228,6 x 2,5 mm 

Marenza**

5  RC55	RC5552PL541911
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

5  GD55	GD5525PL541911  |  Excellence
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm

5  RC55	RC5552PL54195
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

Montara**

 
5  GD55	GD5525PL54195   |  Excellence
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm

Sorelle**

5  RC55	RC5552PL54198
	 1.510 × 220 × 5,2 mm

5  GD55	GD5525PL54198  |  Excellence
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm

Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Sorelle**
Available in:

RC
55

GD
55

Scan here |
Hier scannen 

i

22



Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mmRigid Click 55 1.830 × 228 × 6 mmXXL-Planks | XXL-Paneele

1,8
3 

m
et

er

Emboss 
5  In-Register

5  RC55	RC5560PL81049
1.830 × 228 × 6 mm

Strata

25

5  RC55	RC5560PL81034 
1.830 × 228 × 6 mm

Modera

Bravura

5  RC55	RC5560PL81019
1.830 × 228 × 6 mm

Terrane

5  RC55	RC5560PL81044
1.830 × 228 × 6 mm

5  RC55	RC5560PL81065
1830 × 228 × 6 mm

Urbanite

XXL-Planks | XXL-Paneele 
Make a statement with XXL luxury vinyl planks – perfect for large spaces. 
Their size enables flowing layouts and emphasizes spatial harmony. Ideal 
for lofts and open-plan areas.

Setzen Sie ein Statement mit XXL-Luxus-Vinylplanken – ideal für 
große Räume. Ihre Größe schafft fließende Verlegemuster und betont 
Raumharmonie. Perfekt für Lofts und offene Wohnbereiche.

Modera
Available in:

RC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

27

Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mm

XL-Tile | 
XL-Fliese Rigid Click 55 	 906 × 448 × 6,0 mm

Flatiron Empire

6  RC55	RC5560TL23607N
	 906 × 448 × 6,0 mm

6  RC55	RC5560TL23612N
	 906 × 448 × 6,0 mm

Grace Rockefeller

6  RC55	RC5560TL23609N
	 906 × 448 × 6,0 mm

6  RC55	RC5560TL23602N
	 906 × 448 × 6,0 mm 

Emboss 
6  Textured Concrete

Flatiron
RC
55

Scan here |
Hier scannen 

GD
55

IC
55

Also available in |  
Auch verfügbar in: 
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Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

29

Installed | 
Installiert

The rectangular tiles are 
installed staggered, due 
to the grout lines, they 
appear as if laid in a 
square format.

Die rechteckigen 
Fliesen sind versetzt 
verlegt, wirken durch 
die Fugenlinien 
jedoch, als wären sie 
im Quadratformat 
angeordnet.

1

2

Aspecta™ CeramiQ
A next-generation vinyl tile collection where architectural precision meets 
effortless elegance. Each tile is crafted with a built-in grout line, delivering  
the authentic look of traditional tiling without the hassle. Designed for modern 
living, Aspecta™ CeramiQ blends tactile realism with resilient performance, 
offering a seamless fusion of form and function. Whether you’re curating a 
serene spa-inspired space or a bold urban interior, Aspecta™ CeramiQ lays  
the foundation for timeless design. 

Eine Vinylfliesen-Kollektion der nächsten Generation, in der architektonische 
Präzision auf mühelose Eleganz trifft. Jede Fliese ist mit einer integrierten 
Fugenlinie versehen und vermittelt so die authentische Optik traditioneller 
Fliesen – ganz ohne aufwendige Verlegung. Entwickelt für modernes 
Wohnen, vereint Aspecta™ CeramiQ taktile Realitätsnähe mit robuster 
Leistungsfähigkeit und schafft eine perfekte Symbiose aus Form und Funktion. 
Ob für ein ruhiges, spa-inspiriertes Ambiente oder ein markantes urbanes 
Interieur – Aspecta™ CeramiQ bildet die Grundlage für zeitloses Design.

Scan here | Hier scannen 

Explore your floor!
Entdecke deinen Boden!

28

Majestic
RC55: CG5560TL70124  
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Wear-Layer 
RC55 - 0,55 mmRigid Click 55 940 × 470 × 6 mmTile | Fliese

Aspecta Essentials™ 
Universal & Durable Flooring

6  RC55	CG5560TL43507
940 × 470 × 6 mm

Duke Heir

6  RC55	CG5560TL43502
940 × 470 × 6 mm

Feel-Good Flooring,  
every step of the way 
Wohlfühlboden bei jedem Schritt

Aspecta™ floors are made to feel great. 
With a built-in insulation layer, they’re warm 
underfoot, quiet, and gentle on your joints—
helping ease pressure with every step. 
Simply put: they feel as good as they look.

Aspecta™ Böden sind gemacht, um sich gut 
anzufühlen. Dank integrierter Isolierschicht 
sind sie angenehm warm, leise und sanft zu 
Ihren Gelenken – jeder Schritt wird spürbar 
leichter. Kurz gesagt: Sie sehen nicht nur 
gut aus, sie fühlen sich auch so an.

Imperial

4  RC55	CG5560TL70123
940 × 470 × 6 mm

Majestic

4  RC55	CG5560TL70124
940 × 470 × 6 mm 

Emboss 
4  LithoLux
6  Textured Concrete

RC
55

Imperial
Available in:

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Excellence™ 
 
Premium & Outstanding Flooring |  
Premium- und Spitzenböden
 
Where visionary design meets technical mastery, Aspecta 
Excellence™ redefines commercial flooring with durable 
construction, modern aesthetics, and bold layouts that 
elevate any space. More than flooring—it’s the foundation for 
extraordinary design.

Wo visionäres Design auf technische Meisterleistung 
trifft – Aspecta Excellence™ definiert Gewerbeböden neu 
mit langlebiger Konstruktion, moderner Ästhetik und 
ausdrucksstarken Layouts für eindrucksvolle Räume. Mehr als 
ein Boden – eine Grundlage für außergewöhnliches Design.

Scan here | Hier scannen 
 
Explore your floor!
Entdecke deinen Boden!

Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

32

Baron
GD55: GD5525PL40421  
IC55: IC5580PL40421



Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

Planks | Paneele Glue Down 55 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 
Isocore Click 55 	 1.510 × 220 × 8,0 mm 

35

Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

Bolsena

5  GD55	D476524X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476524X
1.510 × 220 × 8,0 mm

5  GD55	D476547X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476547X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Brienz

Como

5  GD55	D476565X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476565X
1.510 × 220 × 8,0 mm

5  GD55	D476544X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476544X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Constance

5  GD55	D476558X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476558X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Lomond

5  GD55	D476550X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476550X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Lugano

5  GD55	D476501X
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476501X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Prespa

Albano

5  GD55	D476526X 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 8476526X
1.510 × 220 × 8,0 mm

Emboss 
5  In-Register

Como
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

36

Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

Glue Down 55 	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 
Isocore Click 55 	 1.510 × 220 × 8 mm 	

Planks | Paneele
Emboss 
5  In-Register

Mushroom

5  GD55	GD5525PL58203
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL58203
	 1.510 × 220 × 8 mm

5  GD55	GD5525PL58207 
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL58207
	 1.510 × 220 × 8 mm

Pecan

Almond

5  GD55	GD5525PL58209
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL58209
	 1.510 × 220 × 8 mm

5  GD55	GD5525PL58312
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL58312
	 1.510 × 220 × 8 mm

Burned

Macadamia

5  GD55	GD5525PL58211 
	 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL58210
	 1.510 × 220 × 8 mm

Macadamia
GD55: GD5525PL58211

IC55: IC5580PL58210

Pecan
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

Planks | Paneele Glue Down 55 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 
Isocore Click 55 	 1.510 × 220 × 8 mm 

Emboss 
5  In-Register

Elegant

5  GD55	GD5525PL40418 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL40418
1.510 × 220 × 8 mm

5  GD55	GD5525PL40402 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL40402
1.510 × 220 × 8 mm

Throne

Baron

5  GD55	GD5525PL40421
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL40421
1.510 × 220 × 8 mm

Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

Elegant
Available in:

RC
55

GD
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

Planks | Paneele
Wear-Layer 

GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

Glue Down 55 1.524 × 228,6 × 2,5 mm 
Isocore Click 55 	 1.510 × 220 × 8 mm 

Emboss 
5  In-Register

Elden*

5  GD55	GD5525PL44935 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44935
1.510 × 220 × 8 mm

5  GD55	GD5525PL44938
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44938
1.510 × 220 × 8 mm

Wexley*

Briar*

5  GD55	GD5525PL44930 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44930
1.510 × 220 × 8 mm

Calder*

5  GD55	GD5525PL44939 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44939
1.510 × 220 × 8 mm

5  GD55	GD5525PL44931 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44931
1.510 × 220 × 8 mm

Carrick*

5  GD55	GD5525PL44937 
1.524 × 228,6 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580PL44937
1.510 × 220 × 8 mm

Marlow*

*Duraspect Silk, this ultra-matte finish gives a natural
wood look and a silky-smooth surface.

*Duraspect Silk – dieses ultra-matte Finish verleiht eine sehr
natürliche Holzoptik und sorgt für eine seidig-glatte Oberfläche.

S I L K

Elden*
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

XL Tile | 
XL Fliese

Glue Down 55 914,4 × 457,2 × 2,5 mm
Isocore Click 55 	 906 × 448 × 8,0 mm

Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

Emboss 
7  Stoneline

Carbon

7  GD55	GD5525TL58411 
914,4 × 457,2 × 2,5 mm 

7  IC55	 IC5580TL58411
906 × 448 × 8,0 mm

Champagne

7  GD55	GD5525TL58414 
914,4 × 457,2 × 2,5 mm 

7  IC55	 IC5580TL58414
906 × 448 × 8,0 mm

7  GD55	GD5525TL58413
914,4 × 457,2 × 2,5 mm

7  IC55	 IC5580TL58413
906 × 448 × 8,0 mm

Mist

42

Champagne
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm
IC55 - 0,55 mm

XL Tile | 
XL Fliese

Glue Down 55    
609,6 × 609,6 × 2,5 mm

Tile | 
Fliese

Isocore Click 55
906 ×448 × 8,0 mm

EmpireFlatiron

Emboss 
6  Textured Concrete

6  GD55	 GD5525TL23602
	 609,6 × 609,6 × 2,5 mm

6  GD55	 GD5525TL23612
	 609,6 × 609,6 × 2,5 mm

6  GD55	 GD5525TL23609
	 609,6 × 609,6 × 2,5 mm

45

6  GD55	 GD5525TL23607
	 609,6 × 609,6 × 2,5 mm

Aspecta Excellence™
Premium & Outstanding Flooring

6  IC55	 IC5580TL23607
	 906 ×448 × 8,0 mm

6  IC55	 IC5580TL23602
	 906 ×448 × 8,0 mm

6  IC55	 IC5580TL23612
	 906 ×448 × 8,0 mm

6  IC55	 IC5580TL23609
	 906 ×448 × 8,0 mm

XL-Tile | XL-Fliesen
The IC55 XL-tile is available exclusively in a rectangular format. | Die IC55 XL-Fliese ist ausschließlich im rechteckigen Format erhältlich.

Square tile | Fliesen 
The GD55 Tile is available exclusively in a square format. | Die GD55 XL-Fliese ist ausschließlich im quadratischen Format erhältlich.

Grace Rockefeller

EmpireFlatiron Grace Rockefeller

Grace
GD55: GD5525TL23612

Empire
GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 

RC
55

Also available in |  
Auch verfügbar in: 

44



46 4746

Aspecta Contours™
Inspired by Pattern, Defined by Precision
Inspiriert durch Muster, definiert durch Präzision

Where timeless design meets modern performance. The Aspecta 
Contours™ collection brings iconic flooring patterns to life, featuring 
Chevron and Herringbone layouts that transform surfaces into 
architectural statements. Available in a variety of plank sizes and 
two advanced constructions: robust Glue Down 55 and innovative 
ISOCORE™ Click 55, Contours offers effortless installation and 
enduring beauty. Whether in residential sanctuaries, dynamic 
commercial spaces, or light industrial environments, Aspecta 
Contours™ delivers expressive design with technical integrity.

Ausdrucksstarke Designs, die Visionen Wirklichkeit werden lassen: 
Die Aspecta Contours™ Kollektion bringt ikonische Verlegemuster 
wie Chevron und Fischgrät auf den Boden – in verschiedenen 
Plankengrößen und wahlweise als robuste Glue Down 55 Variante 
oder mit innovativer ISOCORE™ Click 55 Technologie. Ob im 
privaten Wohnbereich, in stilvollen Geschäftsräumen oder im 
leichten Industriebereich – Aspecta Contours™ vereint kreative 
Gestaltung mit technischer Präzision und macht jeden Raum zu 
einem Statement.

Scan here | Hier scannen 

Explore your floor!
Entdecke deinen Boden!

46 47

Versailles

Versailles redefines chevron elegance—small- 
format patterns pre-mounted on large planks  
for seamless flow and easy installation. A timeless 
design with modern rhythm and movement, ideal 
for upscale spaces.

Versailles definiert Chevron neu – kleine Muster auf 
großen Planken für nahtlosen Fluss und einfache 
Verlegung. Zeitloses Design mit moderner  
Stilrichtung für Räume mit gehobenen Ansprüchen.

Chevron

Chevron brings dynamic elegance—classic 
style reimagined with refined impact.

Chevron bringt elegante Dynamik – klassische 
Ästhetik neu interpretiert mit markanter stilvoller 
Wirkung.

Herringbone

Chantilly reimagines Herringbone with refined  
elegance—classic tradition meets modern impact.

Chantilly interpretiert das Fischgrätmuster neu – 
mit und eleganter Raffinesse. Klassische Tradition 
trifft auf modernen Ausdruck.

Rivière
IC55: 6816731X

Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring
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Herringbone
Our Herringbone pattern gives the floor a dynamic and modern 
structure. The result is a floor covering that is an aesthetic highlight 
in any room and exudes timeless sophistication. 

Unser Herringbone-Muster verleiht dem Boden eine dynamische und 
moderne Struktur. Das Ergebnis ist ein Bodenbelag, der in jedem 
Raum ein ästhetisches Highlight ist und zeitlose Raffinesse ausstrahlt.

A

B

Explanation A & B Planks | 
Erklärung A & B Paneele

Separate “A” and “B” planks from the carton. If 
possible, install planks from 3 to 4 cartons at one 
time to ensure a mix of pattern and shade for 
best results. “A” planks have a pre-attached grey 
padding and “B” planks have a pre-attached black 
padding. Notice the groove edges are on the 
opposite long sides of the planks. 

Es gibt “A“-Dielen mit integrierter grauer Unterlage 
und “B“-Dielen mit integrierter schwarzer 
Unterlage. Sortieren Sie alle Dielen “A“ und “B“ aus 
dem Karton. Verlegen Sie, falls möglich, immer 
Dielen aus 3 oder 4 Kartons gleichzeitig, um einen 
optimalen Muster- und Farbmix zu erzielen.

Bolsena
GD55: D5HB76524X  
IC55: 85HB76524X

Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Bolsena
GD55: D5HB76524X  
IC55: 85HB76524X
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

50

Wear-Layer 
GD55 - 055 mm 
IC55 - 0,55 mm

Herringbone Glue Down 55 762 × 152,4 × 2,5 mm
Isocore Click 55 	 720 × 120 × 8 mm

Briar* Calder*

Emboss 
5  In-Register

5  GD55	GD5525HB44939 
762 × 152,4 × 2,5 mm

5  IC55	 IC5580HB44939
720 × 120 × 8 mm

5  GD55	GD5525HB44930
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580HB44930
720 × 120 × 8 mm

*Duraspect Silk

Calder*
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 

Briar
GD55: GD5525HB44930 
IC55: IC5580HB44930
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Emboss 
5  In-Register

Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm 
IC55 - 0,55 mm

Herringbone Glue Down 55 762 × 152,4 × 2,5 mm
Isocore Click 55 	 720 × 120 × 8 mm

Bolsena

5  GD55	D5HB76524X
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 85HB76524X
720 × 120 × 8 mm

5  GD55	D5HB76547X 
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 85HB76547X
720 × 120 × 8 mm

Brienz

Como

5  GD55	D5HB76565X
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 85HB76565X
720 × 120 × 8 mm

Albano

5  GD55	D5HB76526X 
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 85HB76526X
720 × 120 × 8 mm

Bolsena
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Emboss 
5  In-Register

Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm 
IC55 - 0,55 mm

Herringbone Glue Down 55 762 × 152,4 × 2,5 mm
Isocore Click 55 	 720 × 120 × 8 mm

Almond Macadamia

5  GD55	GD5525HB58211 
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580HB58211
720 × 120 × 8 mm

5  GD55	GD5525HB58209 
762 × 152,4 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580HB58209
720 × 120 × 8 mm

Almond
GD55: GD5525HB58209 
IC55: IC5580HB58209

Macadamia
Available in:

RC
30

GD
30

Scan here |
Hier scannen 
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Chevron
Crafted from individual panels, the Chevron (45 degrees angle) design brings 
architectural rhythm to the floor—especially striking in contemporary light tones. 
Its precision-cut angles create a sense of movement, while the synchronous 
embossing adds depth and texture. The result is a floor that speaks with quiet 
confidence: timeless, elegant, and unmistakably modern.

Gefertigt aus einzelnen Paneelen, bringt das Chevron-Design (45-grad-
Winkel) architektonische Struktur auf den Boden – besonders eindrucksvoll in 
angesagten, hellen Farbtönen. Die präzise geschnittenen Winkel erzeugen eine 
elegante Dynamik, während die synchrone Prägung Tiefe und Textur verleiht. Das 
Ergebnis ist ein Boden, der mit leiser Selbstverständlichkeit  spricht: zeitlos, edel 
und unverkennbar modern.

Bolsena
GD55: D5C76524X  
IC55: 85C76524X

A

B

Explanation A & B Planks |
Erklärung A & B Paneele

The Chevron pattern planks are composed of two 
different shapes (mirror-images). These shapes are 
made easy to distinguish. One has a black pad, the other 
a grey pad. Separate grey pad and black pad planks 
from 3 or more cartons and mix to ensure a blend of 
pattern and shade. Black = A-plank /Grey = B-plank

Die Planken im Chevron-Muster bestehen aus zwei 
verschiedenen Formen (Spiegelbildern). Diese Formen 
sind leicht zu unterscheiden. Es gibt “A“-Dielen mit 
integrierter grauer Unterlage und “B“-Dielen mit 
integrierter schwarzer Unterlage. Verlegen Sie, falls 
möglich, immer Dielen aus 3 oder 4 Kartons gleichzeitig, 
um einen optimalen Muster- und Farbmix zu erzielen. 

Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Bolsena
GD55: D5C76524X 
IC55: 85C76524X   
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Emboss 
5  In-Register

Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm 
IC55 - 0,55 mm

Glue Down 55 	  690 × 115 × 2,5 mm
Isocore Click 55   690 × 120 × 8 mm

Albano

Bolsena

5  GD55	D5C76524X
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 85C76524X
690 × 120 × 8 mm

5  GD55	D5C76547X 
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 85C76547X
690 × 120 × 8 mm

Brienz

Como

5  GD55	D5C76565X 
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 85C76565X
690 × 120 × 8 mm

5  GD55	D5C76526X 
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 85C76526X
690 × 120 × 8 mm

Chevron

Albano
Available in:

GD
55

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Wear-Layer 
GD55 - 0,55 mm 
IC55 - 0,55 mm

Glue Down 55       690 × 115 × 2,5 mm
Isocore Click 55   690 × 120 × 8 mm

Almond Macadamia

Emboss 
5  In-Register

5  GD55	GD5525CH58211
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580CH58211
690 × 120 × 8 mm

5  GD55	GD5525CH58209
690 × 115 × 2,5 mm 

5  IC55	 IC5580CH58209
690 × 120 × 8 mm

Chevron

Macadamia
Available in:

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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A

B

Versailles* (Chevron plank grande)
Versailles* (Chevron-Großpaneel)

The versailles pattern planks are composed of two 
different shapes (mirror-images). These shapes are 
made easy to distinguish. One has a black pad, the other 
a grey pad. Separate grey pad and black pad planks 
from 3 or more cartons and mix to ensure a blend of 
pattern and shade. Black = A-plank /Grey = B-plank

Die Planken im Versailles-Muster bestehen aus zwei 
verschiedenen Formen (Spiegelbildern). Diese Formen 
sind leicht zu unterscheiden. Es gibt “A“-Dielen mit 
integrierter grauer Unterlage und “B“-Dielen mit 
integrierter schwarzer Unterlage. Verlegen Sie, falls 
möglich, immer Dielen aus 3 oder 4 Kartons gleichzeitig, 
um einen optimalen Muster- und Farbmix zu erzielen. 

Blé
IC55: 6816724X

Versailles
Versailles, a pre-assembled chevron 
plank (60 degrees angle), produces a 
smaller-scale chevron pattern. The result 
is a high-style, European-influenced 
designer look. Its old-world, grand 
impact appears in retail, restaurants and 
hospitality environments. The Versailles 
chevron design is the new gold standard 
in flooring. 

Versailles ist ein vormontiertes Chevron-
Paneel (60-grad-Winkel), das ein etwas 
kleineres Chevron-Muster ergibt. Das 
Ergebnis ist ein eleganter, europäisch 
inspirierter Designerlook. Dieses 
Produkt versprüht seinen kontinentalen 
Charme in jedem Einsatzbereich — ob 
im Einzelhandel, im Gastgewerbe oder 
Gesundheitssektor. Das Chevron-Muster 
Versailles ist der neue Goldstandard für 
Bodenbeläge. 

Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Rivière
IC55: 6816731X
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Wear-Layer 
IC55 - 0,55 mmVersailles Isocore Click 55   1407,8 × 305 × 8 mm

Emboss 
5  In-Register

Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Blé

5  IC55	 6816724X
1407,8 × 305 × 8 mm

5  IC55	 6816733X
1407,8 × 305 × 8 mm

Bonheur

Rivière

5  IC55	 6816731X
1407,8 × 305 × 8 mm

Ambre

5  IC55	 6816722X
1407,8 × 305 × 8 mm

Blé
Available in:

IC
55

Scan here |
Hier scannen 
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring
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Effortless Elegance with 
Tarascon
The Tarascon plank features a single core with 
six large and two small pre-installed planks— 
delivering the look of a complex layout with  
the ease of a standard single plank.

Mühelose Eleganz mit Tarascon 
Die Tarascon-Diele besteht aus einem 
einzigen Kern mit sechs großen und zwei 
kleinen vormontierten Dielen – für die Optik 
eines komplexen Musters bei der einfachen 
Verlegung einer Standarddiele.

Tarascon 
Effortlessly elegant, Tarascon is a pre-assembled interpretation of the 
classic basket weave pattern—crafted for ease, styled for impact. Its 
modular design simplifies installation while preserving the intricate charm 
of traditional craftsmanship. The result is a floor that feels relaxed yet 
refined, bringing timeless texture and quiet sophistication to any space.

Mühelos elegant: Tarascon ist die vorverlegte Interpretation des 
klassischen Flechtmusters– entwickelt für einfache Verlegung, gestaltet 
für maximale Wirkung. Das modulare Design vereinfacht die Installation, 
ohne auf die kunstvolle Anmutung traditioneller Handwerkskunst zu 
verzichten. Das Ergebnis ist ein Boden mit entspannter Ausstrahlung und 
zeitloser Raffinesse.

Blé
Chantilly 
IC55: 6416724X 

Chambord 
IC55: 6616724X

Tarascon 
IC55: 6016724X
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Aspecta Contours™
Inspiration & Stylish Flooring

Wear-Layer 
IC55 - 0,55 mm

Made to order
Auf Bestellung gefertigt

Some items in our collection are exclusively available as Made to Order only.  
These products are crafted specifically for you. Please allow additional lead time 
for production and delivery.

Einige Artikel in unserer Kollektion sind ausschließlich auf Bestellung erhältlich.
Diese Produkte werden speziell für Sie angefertigt. Bitte beachten Sie, dass die 
Produktion und Lieferung zusätzliche Zeit in Anspruch nehmen kann.

Ambre
Chantilly 
5  IC55: 6416722X 

  1.100 × 220 × 8 mm

Chambord 
5  IC55: 6616722X

  1.075 × 215 × 8 mm

Tarascon 
5  IC55: 6016722X

  1.418 × 302 × 8 mm

IC
55Blé

Chantilly 
5  IC55: 6416724X 

  1.100 × 220 × 8 mm

Chambord 
5  IC55: 6616724X

  1.075 × 215 × 8 mm

Tarascon 
5  IC55: 6016724X

  1.418 × 302 × 8 mm

IC
55Bonheur

Chantilly 
5  IC55: 6416733X 

  1.100 × 220 × 8 mm

Chambord 
5  IC55: 6616733X

  1.075 × 215 × 8 mm

Tarascon 
5  IC55: 6016733X

  1.418 × 302 × 8 mm

IC
55 Rivière

Chantilly 
5  IC55: 6416731X 

  1.100 × 220 × 8 mm

Chambord 
5  IC55: 6616731X

  1.075 × 215 × 8 mm

Tarascon 
5  IC55: 6016731X

  1.418 × 302 × 8 mm

IC
55

TARASCON
IC55   1.418 × 302 × 8 mm

CHANTILLY 
IC55   1.100 × 220 × 8 mm

CHAMBORD
IC55   1.075 × 215 × 8 mm

Chantilly
Chantilly XL Herringbone makes 
a bold statement—classic 
elegance amplified with scale 
and impact.

Chantilly XL Fischgerät setzt 
ein kraftvolles Statement – 
klassische Eleganz, verstärkt 
durch Format und Wirkung.

Tarascon
Tarascon reinvents tradition- 
wide plank basketweave, 
pre-assembled for effortless 
elegance.

Tarascon interpretiert Tradition 
neu – breite Dielen mit 
vorgefertigtem Flechtmuster  
für mühelose Eleganz.

Chambord

Chambord XL Chevron -  
classic style, boldly redefined.

Chambord XL Chevron – 
klassischer Stil, kraftvoll neu 
interpretiert.

Almond
GD55: GD5525HB58209
IC55: IC5580HB58209

Macadamia
GD55: GD5525CH58211
IC55: IC5580CH58211

Blé
IC55: 6016724X

Emboss 
5  In-Register
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Wear-Layer 
RC30 - 4,8 mm 
GD30 - 2,0 mm

Sample Order
Muster bestellen

Browse through our 
collections and explore 
the various options. You 

can search by color, 
material type, usage 

application, and more, 
to find the flooring that 
perfectly matches your 

needs and interior.

Durchstöbern Sie 
unsere Kollektionen 
und betrachten Sie 
die verschiedenen 

Optionen. Sie können 
nach Farbe, Materialtyp, 

Anwendungsbereich 
und mehr suchen, um 
so den Bodenbelag zu 
finden, der perfekt zu 
Ihren Wünschen und 
Ihrem Interieur passt.

2.
Select Your Floor
Wählen Sie Ihren 

Boden

You will receive your order 
confirmation by e-mail 
with the tracking-code. 

Sie erhalten Ihre 
Bestellbestätigung 
per  E-Mail mit dem 

Sendungsverfolgungscode.

3.
Place Your Order

Bestellen
Scan the QR code 

here to experience the 
collections  

on our website.

Scannen Sie den 
QR-Code hier, um die 

Kollektionen auf unserer 
Website zu erleben.

1.
Scan QR-Code

QR-Code scannen

Scan here | Hier scannen 

and order your sample!
und Muster bestellen!

Your order will be 
shipped and you will 

receive your sample box 
conveniently at home. 
Have fun discovering 

your dream floors!

Ihre Bestellung wird 
verschickt und Sie  

erhalten Ihre Musterbox 
bequem nach Hause. 

Viel Freude beim  
Entdecken  Ihrer 
Wunschböden!

4.
Receive Your 
Sample  Box
Sample Box 

Empfangen
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Technical Data and Instructions
Technische Daten und Anleitungen

We’ve compiled all the information and instructions for you in a clear, easy way. 
Wir haben alle Infos und Anleitungen klar und einfach für Sie zusammengestellt.

Essentials Excellence Contours

Scan to get the installation guides and technical data sheets!
Hier scannen, um die Verlegeanleitung zu erhalten!

Aspecta™ – High Quality Flooring 
Aspecta™ – Kompetenz im Bodenbereich

Strong relationships with customers and partners are our foundation. At the forefront of 
luxury vinyl tile innovation, Aspecta™ delivers exceptional design, uncompromising quality, 
and lasting performance—making us the ideal partner to realize your vision.

Tarke Partnerschaften sind unsere Basis. Als Vorreiter im LVT-Bereich bietet Aspecta™ 
herausragendes Design, kompromisslose Qualität und dauerhafte Leistung – Ihr idealer 
Partner für jede Vision.

Our Website | Unsere Webseite  

Browse through our collections or get inspired by our Room 
Visualizer, projects and more. 

Klicken Sie sich durch unsere Kollektionen oder lassen Sie sich 
von unserem Room Visualizer, Projekten und mehr inspirieren.

Scan and get started right away!
Scannen und  gleich loslegen!

Throne
RC55: RC5552PL40405N
IC55: IC5580PL40402
GD55: GD5525PL40402


